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Behoort bij punt 11 van de agenda voor de raadsvergadering van 28 september 2009

onderwerp: Instemmen met de 2e wijziging van de Gemeenschappelijke regeling Regionale 
Ambulancevoorziening Brabant midden-west-noord

afdeling: Welzijn
portefeuillehouder:.plv.  L.M. Schoots 
besproken in commissie(s) Burger
datum bespreking(en): 8 september 2009

Samenvatting voorstel
Door benoeming van andere leden van het DB van de gemeenschappelijke regeling Openbare 
Gezondheidszorg West-Brabant en daarmee een gedeeltelijk andere bezetting in het DB RAV, 
is niet langer voldaan aan de wettelijke eis dat leden van het DB RAV door en uit het AB RAV 
worden aangewezen. Daarom is aanpassing van deze gemeenschappelijke regeling nodig om 
het DB formeel juridisch bevoegde besluiten te laten nemen. De wijziging houdt in dat DB-leden 
niet noodzakelijkerwijs lid moeten zijn van het AB van de RAV, maar wel bestuurder
(wethouder) van een deelnemende gemeente. De betreffende gemeenten kunnen dan zelf de 
keuze maken of zij het DB- en AB-lidmaatschap van de RAV splitsen of niet.

Voorstel besluit
Goedkeuring te verlenen aan de wijziging Gemeenschappelijke Regeling Regionale 
ambulancevoorziening Brabant midden-west-noord, waardoor DB-leden van de RAV niet 
noodzakelijkerwijs lid moeten zijn van het AB van de RAV, maar wel bestuurder (wethouder) 
van een deelnemende gemeente.

Financiële consequenties
Niet van toepassing

Toegepaste wetten / verordeningen etc.
Wet gemeenschappelijke regelingen

Voorlichting / communicatie
Op de voor raadsvoorstellen gebruikelijke wijze

Commissiebehandeling
Het voorstel is besproken in de vergadering van de commissie Burger van 8 september 2009. 
Het verslag van deze vergadering is via het internet beschikbaar.

Toelichting op het voorstel
Zie samenvatting voorstel. 
De wijziging van de gemeenschappelijke regeling betreft alleen de wijziging van artikel 9 over 
de samenstelling van het bestuur. 
In art. 2 staat dat de leden en plaatsvervangend leden worden aangewezen uit en door het 
Algemeen Bestuur. 
a. drie leden worden aangewezen uit de leden die tevens lid zijn van het Dagelijks Bestuur van 
de Gemeenschappelijke Regeling Openbare Gezondheidszorg West-Brabant:
b. drie leden worden aangewezen uit de leden die tevens lid zijn van het Dagelijks Bestuur van 
de Gemeenschappelijke Regeling GGD Hart voor Brabant
Nieuw is de toevoeging van lid 3 aan, dat luidt:

“Onverlet hetgeen in het vorige lid van dit artikel onder a en b is bepaald, kan het Algemeen 
Bestuur in afwijking van het overige in lid 2 van dit artikel bepaalde, per 23 april 2009 ook leden 
van het dagelijks bestuur benoemen die geen lid zijn van het Algemeen Bestuur, met dien 
verstande dat op deze wijze benoemde leden nimmer de meerderheid van het dagelijks bestuur 
uitmaken.
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Ter inzage
- Verzoek 2e wijziging GR RAV BMWN van 3-7-2009 
- Besluit van het AB van 1 juli 2009 (ligt vanaf 2 september 2009 ter inzage)
- Gemeenschappelijke Regeling met de daarin opgenomen wijziging.(ligt vanaf 2 september 
2009 ter inzage)

Cuijk, 11 augustus 2009

Burgemeester en wethouders van Cuijk,

P.M. van de Koolwijk L.M. Schoots
secretaris burgemeester


